HauptstraBe 47 Richtung Norden, 50 km/h Beschrankung
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Zeitraum: Dienstag, 27. November 2018, 07:30 Uhr bis Samstag, 29. Dezember 2018, 10:54 Uhr
Anzahl der Messwente ..., 166168
Durchschnittsgeschwindigkeit ......................... . vd 47,1 km/h

85% der Fahrzeuge fahren langsamer oder maximal ... V85 55  kmnh
Maximalgeschwindigkeit Vmax 255 kmh SIERZEGA
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HauptstraBe 47 Richtung Norden, 50 km/h Beschrankung
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Anzahl der MessWerte ..........cccvvveciiireeniesiennnns 166168
Durchschnittsgeschwindigkeit ..., Vd 47,1 km/h
85% der Fahrzeuge fahren langsamer oder maximal ... V85 556 km/h
Maximalgeschindiget ............................ Vmax 255 kmh SIERZE




HauptstraBe 47 Richtung Norden, 50 km/h Beschrankung
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HauptstraBe 47 Richtung Norden, 50 km/h Beschrankung
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Hauptstrafie 47 Richtung Norden, 50 km/h Beschrankung
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Vx (%) Hinwels: x % der Fahrzeuge, fahren langsamer oder maximal y km/h

Zeitraum; Dienstag, 27. November 2018, 07:30 Uhr bis Samstag, 29. Dezember 2018, 10:54 Uhr

Anzaht der MeSSWente ..o vcovverecnn 166168

Durchschnittsgeschwindigkeit ..o vd 47,1 km/h

85% der Fahrzeuge fahren langsamer oder maximal .. Va5 86  kmvh

MaximalgeschwingigKeil ...........co.coorvncvvimiarnirns Vimax 255 kmvh @RZE&M
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Anzahl der MeSSWETE ........c.coovvvormessierrisiinsiriannans 166168
Durchschnittsgeschwindigkeit ....................... vd 47,1 km/h

85% der Fahrzeuge fahren langsamer oder maximal ... V85 55 km/h
Maximalgeschwindigkeit ... Vmax 255  km/h S/EIQZEGA




